



Стрижак Алексей Алексеевич (? - 23.09.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 23.09.2025

Откуда: Московская область, г. Серпухов

Род войск: Спецназ

Звание: Рядовой

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://serp.mk.ru/social/2025/09/23/serpukhovichu-alekseyu-strizhaku-posmertno-prisvoeno-zvanie-geroya-rossii.html>

https://x.com/666_mancer/status/1971658999235072092

«Погиб, защищая нашу страну»: Губернатор Подмосковья передал «Золотую Звезду» Героя РФ семье Алексея Стрижака

Игорь ФЕКЛИСТОВ

Губернатор Московской области Андрей Воробьев встретился с семьей военнослужащего из Подмосковья, который геройски погиб в зоне СВО. Гвардии рядовой Алексей Стрижак спас шестерых сослуживцев, приняв огонь на себя. Ранее Президент подписал указ о присвоении бою звания Героя России (посмертно). А сегодня Андрей Воробьев передал «Золотую звезду» вдове, матери и малому Алексею.

Эта встреча прошла в Доме Правительства Московской области. Вместе с губернатором с родными героями побывали врио командующего войсками Московского военного округа Игорь Сергикин, военный комиссар Подмосковья Алексей Астиков и сослуживцы погибшего разведчика.

- По поручению Президента мы вручаем «Золотую Звезду» Герою РФ Алексею Алексеевичу Стрижаку, - сказал Андрей Рюмин. - Он герой! Он герой, защитник нашей страны, защитник наших гражданских долгов. Мы все хотим помнить, но как читают в соцсетях, как же героями это считают? Мы все хотим помнить! В Московской области прошли многочисленные мероприятия в честь героя, поскольку это большое количество элитных подразделений, имеющих батальоны, бригады, дивизии. Мы со своей стороны понимаем, насколько важно быть рядом, поэтому стараемся, чтобы забота о героях и их семьях была самой большой. Мы со всей страны понимаем, насколько важно быть рядом, поэтому стараемся, чтобы забота о героях и их семьях была самой большой. Мы со всей страны понимаем, насколько важно быть рядом, поэтому стараемся, чтобы забота о героях и их семьях была самой большой. Мы со всей страны понимаем, насколько важно быть рядом, поэтому стараемся, чтобы забота о героях и их семьях была самой большой.

О своем решении подписать контракт, Алексей сообщил родным только после того, как все формальности были улажены. В зоне СВО он был распределен в группу специального назначения, служил разведчиком-спайдером. В одном из боев получил ранение, однако после госпиталя вернулся к своим ребятам. А погиб Алексей Стрижак когда группу наших разведчиков боевики ВСУ начали обстреливать из минометов и пушек, а затем направили на них тяжелый дрон «Баба-Яга» (его используют для сброса гранат и мин).

- Алексей спасал командира, который наступил на мину, потерял ногу - погрузил его на себя, начал вытаскивать из-под огня, - рассказал сослуживец героя. - Потом укрыл его в кустах и стал оттаскивать внимание «Бабы Яги» на себя. В итоге сам погиб, а шестерых товарищей спас. Алексей был примером для всех, всегда находился впереди, никогда не отступал.

Вдова Алексея Александра рассказала, что муж сообщил ей о решении уйти в зону СВО только после того, как подписал контракт с Министерством обороны.

Мой муж - патриот, и то, что он покорял собой ради жизни другого человека, я даже не удивлена, - сказала Александра. Он бы и дальше жертвовал собой, потому что для него дружба, верность - самое главное. Последний раз мы с ним общались в январе. Он мне звонил из машины, когда ехал с ребятами на свое задание. Последнее как оказалось. Помни, сказал: «Не переживай, мы сейчас быстро вернемся победой и домой».

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/141845>